Интегрированный урок – игра по биологии и информатике
«С миру по нитке..»
1. Категория «ШИРЕ КРУГ» (тест)

[bookmark: _GoBack]10 - Кто целый век живет в клетке 
20 - Как называются живые организмы, живущие на дне океана?
30 - Какое из перечисленных средств относится к дезинфицирующим?
40 - Сколько костей входит в состав  скелета человека?
50 - Какое дерево является национальным деревом России?

2. Категория «САМОЕ, САМОЕ, САМОЕ…» (2 вопроса )

10 - 1. Самая большая экосистема на Земле (биосфера)
	  2. Указатель местоположения на экране? (курсор)
20 – 1. Самое распространённое НЕИНФЕКЦИОННОЕ заболевание в мире (Кариес, от него страдает 80% населения)
	  2. Сколько годичных колец в основании ствола 23 летней берёзы? (23)
30 - 1. Самые сильные мышцы человека (Челюстные, они способны развивать усилие до 70 кг)
	 2. Какое растение использовал Г. Мендель для своих опытов? (горох)
40 - 1. Многократно повторяющаяся часть алгоритма (программы)? (Цикл)
2. Строго определенная последовательность  действий при решении задачи?         (алгоритм)
50 – 1. Самый тяжёлый орган человека (кожа)
	  2.  Совокупность программ, хранящихся на всех устройствах долговременной памяти компьютера? (Программное обеспечение)
3. Категория «ПУТЕШЕСТВИЕ В ЗАЗЕРКАЛЬЕ» 
В словосочетаниях, связанных с компьютерами и информатикой, биологией, слова заменены на противоположные по смыслу, назначению, размерам и т.п. Определите исходные словосочетания. 
10 – 1. Беззвучный микрофон (Звуковая колонка)
2. Сколько это млекопитающее не снабжай питательными веществами, оно постоянно смотрит в растительное сообщество. (Сколько волка не корми, он все равно в лес смотрит)
20 – 1. Гибкая плата (Жесткий диск)
	  2. Человек, которому в самом ближайшем будущем грозит прекращение насыщения кислородом его организма, доходит до того, что пытается зажать в руке высохший злачный стебель. (Утопающий хватается за соломинку)
30 – 1. Видимая папка (Скрытый файл)
	  2. Долговременный склероз (Оперативная память)
40 – 1. Естественная глупость (Искусственный интеллект)
	  2. Коллективные счеты (Персональный компьютер)
50 – 1. Отцовский блок (Материнская плата)
	  2. Одеяло для кошки (Коврик для мышки)
4. Категория «В мире природы» (вопрос по биологии)

10 – Самое крупное животное планеты? (синий кит)
20 – С помощью чего передвигается инфузория-туфелька? (ресничек)
30 – Какое животное может поворачивать голову на 180 , и даже на 270? (сова)
40 – Это самая высокая трава, достигающая в высоту 30 м. Это растение обычно называют тростником, но это не правильно. Как называется это растение? (бамбук)
50 – Родина этого грызуна – Европа и Азия. Английское название этого зверька «хэмстер» происходит от немецкого слова обозначающего «запасать» (хомяк)
5. Категория «ПОПРОБУЙ ОТГАДАЙ»(1 вопрос)
 В приведенных текстах, идущие подряд буквы нескольких слов образуют термины, связанные с информатикой и компьютерами. Найдите их.

10 – Этот процесс орнитологи называют миграцией
20 – Потом они торжествовали и радовались как дети.
30 – Река Днепр интересна тем, что на ней имеется несколько электростанций.
40 – По просьбе хозяина квартиры мы шкаф сдвинули с места.
50 - Этот старинный комод ему достался в наследство.
6. Категория «И  ТО, И ДРУГОЕ - ЧТО ЭТО ТАКОЕ…» (2 вопроса по информатике)

10 – 1 . И ковровая, и беговая, и на магнитном диске в компьютере (дорожка)
   2.  И нота, и язык программирования (СИ)
20 – 1. И семейный, и военный, и файловый (архив)
        2. И в трапеции, и у памятника, и у системы счисления (основание)
30 –  1. И почтовый, и нижний или верхний, и у элемента массива (адрес)
         2.  И город в Англии, и разговорное название жесткого диска (винчестер)
40 –  1. И медицинская, и в компьютерной программе (процедура)
         2. И  искусственное русло, наполненное водой, и  линия связи (канал)
50 –  1. И  рыболовная, и компьютерная (сеть)
2. И движение ногой при ходьбе, и величина изменения  параметра цикла (шаг)
7. Категория «НАДО ЖЕ!» (биология)

10 – Кто должен употреблять больше белков: учитель или ученик? Почему?
(ученик, потому что он растёт активно до 20 лет)
20 –  Кто тяжелее: самая большая акула или слон?  
         (Китовая акула весит 30 тонн, слон 6 тонн )
30 – Какие животные спят с открытыми глазами?  (Змеи, рыбы)
40 – Что из себя представляют люди, в организме которых преобладает одна из четырех жидкостей?
Черная желчь – «мелайна холе» 
Желтая желчь – «холе»
Кровь – «сангвис»  
Слизь – «флегма» 
( Это люди с разными типами темперамента: - меланхолик. - холерик. сангвиник. - флегматик.)
50 - Какое животное способно выпить 250 литров воды? (верблюд)





